
 

 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΗ ΔΙΕΤΘΤΝΣΩΝ 

ΔΗΜΟΙΩΝ ΙΝΣΙΣΟΤΣΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΗ ΚΑΣΑΡΣΙΗ 

ΠΑΝ.Ε.Δ.Δ.Ι.Ε.Κ. 
 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Σε κετικό κλίμα πραγματοποιικθκε ςτισ 6.10.2023 θ πρϊτθ ςυνάντθςθ του νζου 

Δ.Σ.  τθσ ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ με τον Γ. Γραμματζα κ. Βοφτςινο. Στθ ςυνάντθςθ 

παρευρζκθκαν θ Διευκφντρια του γραφείου του κ. Πιςλι και ο Διευκυντισ ΕΕΚ κ. 

Σουλιϊτθσ.  

Τα κζματα που ςυηθτικθκαν, μετά τισ ςυγχαρθτιριεσ ευχζσ ιταν τα ακόλουκα: 

1. Αναθζςεισ: Σε εργαςτθριακά μακιματα που πραγματοποιοφνται ςτα Ε.Κ. 

Τοποκετείται κατά προτεραιότθτα εκπαιδευτισ του Ε.Κ. ανεξαρτιτωσ ςειράσ ςτον 

αξιολογικό πίνακα, που ςυμπεριλαμβάνεται ωςτόςο ςτο Μθτρϊο εκπαιδευτϊν 

Δ.ΙΕΚ. Θ τροπολογία ευρίςκεται ςτο εκνικό τυπογραφείο προσ ζκδοςθ ΦΕΚ. 

2. Απογραφικά δελτία: Ηθτικθκε εκ μζρουσ του Δ.Σ. να υποβάλλονται τα 

απογραφικά δελτία από τον καταρτιηόμενο παραλλιλωσ με τθν εγγραφι του,  αλλά 

θ διαχειριςτικι αρχι αποφάςιςε να γίνονται μετά τθν ζναρξθ των μακθμάτων, 

ςυμπεριλαμβάνοντασ πικανζσ αλλαγζσ ειδικότθτασ, διαγραφζσ κλπ,  και κα μασ 

δοκοφν ςχετικζσ οδθγίεσ από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ.  

Προτάκθκε  να ςυμπεριλαμβάνεται το  κζμα αυτό ςτθ ςχετικι ενθμζρωςθ ςτουσ 

νεοειςερχομζνουσ ςπουδαςτζσ, προκειμζνου να καταλάβουν τθ ςπουδαιότθτα και 

τθν ςθμαςία τθσ υποβολισ του απογραφικοφ δελτίου.  

3. ΓΕΑ: Ζχει ςυςτακεί από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ θ πλατφόρμα για τθν υποβολι των 

αιτιςεων των ενδιαφερομζνων αλλά ευρίςκεται ακόμα ςτο ςτάδιο των δοκιμϊν. 

Υπιρξε άμεςθ ςχετικι επικοινωνία με τθν νζα πρόεδρο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ για τον χρόνο 

ολοκλιρωςθσ. 

4.τελζχωςη:  Ζχει υπογραφεί θ απόφαςθ για τθν πλιρωςθ 10 οργανικϊν κζςεων 

ςτα Δ.ΙΕΚ (ζχουν δοκεί ςυνολικά  382 για κάλυψθ). 

5. Δημιουργία 2ου τμήματοσ ειδικοτήτων: Δθλϊκθκε, ότι όποιο ΙΕΚ κρίνει ότι 

δφναται να υποςτθρίξει 2ο τμιμα,  πρζπει να υποβάλει ΑΜΕΣΑ ςχετικό αίτθμα ςτθν 

Δ.Ε.Ε.Κ. ϊςτε να εγκρικεί. 

6. Οικονομικά 

Ετζκθ το ηιτθμα τθσ ζγκαιρθσ αποκατάςταςθσ τθσ παγίασ προκαταβολισ ςτα ΔΙΕΚ. 



7. Πάγιοσ Εξοπλιςμόσ: Τονίςκθκαν και πάλι τα προβλιματα με τθν υπολειτουργία 

τθσ πλατφόρμασ τθσ  Γ. Γραμματείασ για τθν υποβολι και ζγκριςθ κακϊσ και για τθν 

μθ υλοποίθςθ από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ των εγκεκριμζνων.  

Μασ αναφζρκθκε ότι υπάρχει ζνα  ποςό ςτο ΙΝΕΔΙΒΙΜ και ηθτικθκε εκ μζρουσ μασ, 

ΑΜΕΣΘ διάκεςθ αυτοφ (αναλογικά ςε όλα τα ΔΙΕΚ) για τθν προμικεια κυρίωσ 

εποπτικϊν μζςων, φωτοτυπικϊν κλπ. 

8. Μητρώο Εκπαιδευτών Δ.ΙΕΚ: Ζγινε ενθμζρωςθ  για τισ «αςτοχίεσ» ςτο μθτρϊο 

εκπαιδευτϊν και τθν μθ λειτουργία του μετά τον Μάιο.  

Γενικϊσ,  ο προςδιοριςμζνοσ χρόνοσ λειτουργίασ του εκ των προτζρων με ςαφι 

χρονοδιαγράμματα, κα διευκολφνει τουσ εκπαιδευτζσ νζουσ και παλαιοφσ, ϊςτε να 

επικαιροποιοφν εγκαίρωσ τα δικαιολογθτικά τουσ.  Θ απάντθςθ ιταν, ότι δεν 

δφναται να ανταποκρικεί θ ομάδα διοικθτικοφ ελζγχου του ΙΝΕΔΙΒΙΜ ςτον πολφ 

μεγάλο αρικμό των τροποποιιςεων που γίνεται κάκε φορά. Προτάκθκε να 

εφαρμοςκεί το ςφςτθμα τθσ τροποποίθςθσ μόνο ςε ςυγκεκριμζνα πεδία, όπωσ ςε 

αντίςτοιχεσ πλατφόρμεσ και το μθτρϊο να είναι ανοικτό τον περιςςότερο χρόνο.  

9. Διαχειριςτικόσ ζλεγχοσ ΕΠΑ: Εκφράςαμε τουσ προβλθματιςμοφσ μασ για τον 

αιφνιδιαςμό του διαχειριςτικοφ ελζγχου και κυρίωσ για τθν παντελι ζλλειψθ 

ενθμζρωςθσ για το ΕΣΠΑ όπου ζχουν ενταχκεί τα ΔΙΕΚ,  όπωσ για τα απαιτοφμενα 

ζγγραφα που κα ζπρεπε να διατθροφςαμε ςε αρχείο,  κακϊσ και τθν υποχρεωτικι 

ανάρτθςθ του λογότυπου ΕΣΠΑ ςτθν ιςτοςελίδα εκάςτου ΙΕΚ κλπ. 

10. Πρακτική άςκηςη: Θ ελλιπισ ενθμζρωςθ και θ ανακολουκία των θλεκτρονικϊν 

μθνυμάτων ςχετικϊσ με τθν ΛΘΞΘ τθσ πρακτικισ από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ,  τονίςκθκε για 

μία ακόμα φορά, αφοφ ζχει δθμιουργιςει ςφγχυςθ ςτα ΙΕΚ,  ςχετικϊσ με τα 

ζγγραφα που δίνονται ςτουσ πρακτικά αςκοφμενουσ προσ ςυμπλιρωςθ.  

Αιτικθκε επίςθσ, να υπάρξει επίςθμθ ενθμζρωςθ ςτουσ Διευκυντζσ των ΙΕΚ,  

ςχετικϊσ με επιδοτοφμενθ πρακτικι άςκθςθ (φαίνεται να αλλάηει για 4θ φορά θ 

θμερομθνία ΛΘΞΘΣ).  

Εντόσ αυτοφ του πλαιςίου τονίςκθκε, ότι θ ζκδοςθ υπθρεςιακϊν κωδικϊν δεν 

εξυπθρετοφν ςτθ ςυγκεκριμζνθ περίπτωςθ, αφοφ απαιτείται υπθρεςιακι ζγκριςθ 

και αιτικθκε το Δ.Σ.  να ρυκμιςκεί αναλόγωσ, δεδομζνου ότι το ΙΝΕΔΙΒΙΜ δεν είναι 

Προϊςταμζνθ Υπθρεςία. 

Περαίνοντασ πρζπει να αναφερκεί ότι ο Γ. Γραμματζασ κ. Βοφτςινοσ μασ άκουςε 

προςεκτικά και ιταν κετικόσ ςχεδόν ςε όλα  τα αιτιματα και τισ επιςθμάνςεισ μασ, 

που ζγιναν εντόσ του κλίματοσ ςυμβουλευτικισ και ςυνεργαςίασ τθσ Ζνωςθσ με τθν 

ΓΓΕΕΚΔΒΜ και τουσ ςυνεργαηόμενουσ Οργανιςμοφσ ΙΝΕΔΙΒΙΜ και ΕΟΠΠΕΠ. 

Αναμζνουμε φυςικά και επόμενεσ  ςυναντιςεισ – ενθμερϊςεισ με επίλυςθ ι 

δρομολόγθςθ των αιτθμάτων μασ. Για όλα όςα προκφπτουν, το Δ.Σ. κα ενθμερϊνει 

τα μζλθ τθσ Ζνωςθσ αδιαλείπτωσ, προκειμζνου θ ανατροφοδότθςθ να είναι διαρκισ 

και ςυνεχισ. Καλι δφναμθ ςε όλουσ! 

 


